KANbKYNAUMA LEH HA OKA3SAHUE MJIATHbBIX
OBPA3OBATE/TbHbIX YC/IYT

HA 2021-2022 rof, YY4EeHbIN ro4
MO MOY A0 uAT «FOHOCTb»



3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACHETA CTOMMOCTM NNIATHON D,OI'IOI'IHMTEﬂbHOﬁ
OBPA30OBATE/IbHOW YCNYTU «NEPBBIE LUATU»

Ha 2021/2022 y4e6Hbiii roa,

[py pacyeTe CTOMMOCTH Tapu(a Ha MIATHYIO JOTMONHWTE/NLHYIO obpazosatenbHyto ycnyry «llepebie

Warny BKTIOUYEHBI PACXOAbl Ha OMUIATy TpyAa (B T.4. HAUMCICHUA HA orulaTy TpyZAa)3aTpaThl Ha
MaTepualibHble 3arachl, HENOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIC  C MpefOCTABICHUEM YCIYrd W HaKaaHbIe
3aTparthl.

Pacuer no JOOII «IIepBbie marn»

(mezaror AOMOJHHTEILHOI0 00PA30BAHMS Kanutonosa Jlapuca EBrennesHa)
Ko.1-B0 3aHsiTHI B Mecsil: 8 3aHATHI

Tpoxo/KHTEILHOCTD 0IHOTO 3anaTua:30 MHH.

Kosauuectso aereii: 10 uenoBexk

MecTto npoBeaeHus : r.slpocaasib, Jlennurpaackuii np-1,1.45 a

ILiomanb Beex 3aanuii :2820,2 KB.M

ILiomanb noMemeHns (kabuner): 251,7 KB.M

1. PacueT 3aTpaT Ha OILIATy Tpyaa-23,78 py6

JloskHOCTHOM oknaa regarora JJO B Mecsll, BKIHOUas HAUUCICHUA Ha BbITLIATD! To oruiaTe Tpyaa
17532*30,2%=5295 py6. + 17532=22 827 py6

Mecsunbiit hoHx paGouero BpemenH (B yacax)-1 8 uac* 4 Hen.=72 vac

Hopma BpeMeHH Ha OKa3aHWe [IATHOM yCIIyrn (uac)-0,75 uac (40 muH-1 akagem.yac)
HanonHsemMocTsb rpymnmsl (den)-10

UTOTO: 22827/72 *0,75/10=23,78 py6. —CTOMMOCTbD 3a 1 uenoseka 3a 1 3aHsATHE

2. O6bEM HAKIAAHBIX 3aTpaT-235,55 pyo

Pacuér HaKJaAHbIX 3aTPaT
3arpaTbl 0011€X035/ICTBEHHOT0 HazHavenusi-2,76+232,79=235,55 py6
2.1 OniaTa Tpyaa yGopmuKa cIyKeoHbIX noMemeHuii-2,76 pyo.
Hopma uacos B Mecau-165
KonMuecTBO BbIMOIHAEMOM padoThi-251,7 KB.M
HopmaTue BpeMeH# Ha YOOpKy | kB.M /muH — 251,7 /500=0,5
Oriata Tpyaa : 5001/165 yacos*0,07=2,12 py0.

Uroro: 2,12*30,2%=0,64+2,12=2,76 py0.



2.2 3aTpaTrbl HA KOMMYHA/IbHbIC YCTYTH -232,79 py0.

DnekmpoIHepaua.:

0,15 kBm 3a 1 yu.3ansmue | nompeoumeis

0,15 kBt x 8 y4.3aHATUH X 10 yen=12 kBt *7,38 pyb *1,20(HAC)= 106,27 py@.

T'opauee gooocnabrcenue('BC)

1 1 3a 1 Oenb 3auamuii Hd 1-20 nom eO-15 X NIAH KOJ1-60 Y4.0Hell 6 MecAle

1 1. x 8 zanstuit x 10 4en=80 11 X 37,58/1000 *1 20(HJ1C)=3.61 pyo

BooonompedieHue u Boooomeederue (uno2o 29,75 pyd)

6 n.3a | neHb 3aHATHN Ha 1-r0 MOTP-/id X [J1aH.KOJI-BO Yu.3aHATHI B MECSLL
6 1 x 8 samsruit x10 yen.=480 1. X 28.44/1000*1 20(HOC)=16,38 py6 (BO,[IOI'[OTpCGJ‘[eHI/IC)

6 1 x 8 sansTuit x10 4en.=480 5. X 19.89/1000*1,20(HAC)=1 1,46 pyG (mpuem CTOYHBIX BOX OT
XOJIOIHOrO BOAOMOTPEOEH!s)

1 1 x 8 samsruii x10 uen.=80 5. X 19,89/1000*1,20(HD,C):1._91 py6 (mpuem CTOUHBIX BOA OT
ropsuero BoJ0MOTpebIeH!s)

TennocHabycernue:

468,493 'kan/2820,2 kBM ¥ 251,7 «kB.M=4181 'kan/30mueit/24u  *8 y=0,04641"kan
A 1673,14py6.*1,20(HIIC)=93,16 pyo

Qowaa cymma KOMMYHQIbHbIX 3ampam.

106,27 py6+3,61+29,75+93,16=232,79py6.

Pacuer cTOUMOCTH OAHOIO0 3aHATHSA HA 1 yesioBEKA:

Ne ‘ HaumeHoBaHue cTaTei 3aTpat Cymma, py0

3aTpaThbl Ha OJIaTy TPy/a OCHOBHOTO niepcoHasa 2378
3aTpaThl MaTepuaibHbIX 3anacos
HaxiaHbl€ 3aTPaThl

Wroro 3aTpar

Llena Ha N1AMHYIO YCLYy
Tpeutoxkenne: yCTaHOBUTD Tapud Ha [UIATHYIO MOMOJHUTEIBHYIO
«ITepabie warnm» 250,00 py0 3a 0OJHO 3aHATHE C OIHOTO yesoBeKa.

PacueT cocTaBuJ I1.CIEUHATACT W Kut O.H.

00pa3oBaTejibHyI0  YCIyry



3KOHOMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTM NIATHOM IONO/THUTE/IHON
OBPA30BATE/IbHOM YC/TYTU «B mupe 3ByKOB»

Ha 2020/2021 yue6bHbili roa,

Iy

Ipu pacuere CTOMMOCTH Tapuda Ha MIATHYI AOTMOTHUTEIbHYIO obpaszoBaresnbHyto ycayry «B MUPE
3BYKOB» BK/IIOUYEHBI: PacxXobl Ha OMiaTy TpyAa (B T.Y. HAYMC/ICHMS Ha Omiary TpyAa)3aTparhbl Ha
MaTepUabHbIE 3arachl, HEMOCPEACTBEHHO CBA3AHHbIC C MPEJOCTABNCHHEM YCIyrv M HaKJ1aHble
3aTpaThl.

Pacuer no IOOII «B mupe 3ByKoB»

(megaror gomoJHHTENbHOro oopasosanus Llymuiosa Jioavuaa AHATOJIbEBHA)
Ko.1-Bo 3aHsiTHII B Mecsill: 4 3aHATHS

TIpoa0/IKHTENLHOCTD OHOTO 3aHATH:30 MHUH.

Koauuectso aereii: 10 yesoBex

MecTo nposeaeHus : r.5lpocaasib, ya. Ajekcanapa Hesckoror,a.3,kopnyc 2
Maomaak Beex 3aanmii :2820,2 kB.M

[Lhomaas noMemenus (kabuner): 33,2 KB.M

1. Pacuer 3aTpaTt Ha onarty Tpyaa-22,72 pyo

JlomKkHOCTHO# okan negarora JIO B Mecsll, BKIKOYas HAUNCIEHUS Ha BBIILIATBI 10 OTLIATE TPY/d
16753*30,2%=5059 py6. + 16753=21 812 py6.

MecsuHslii oz paGouero BpemeHH (B yacax)-18 vac* 4 Hen.=72 vac

Hopma BpeMeHH Ha OKa3aHWe MIIaTHOH yCiIyTH (4ac)-0,75 vac (40 mun-1 akazem.4ac)
HanosnHsemocTb rpyrnsl (4en)-10

UTOrO: 21812/72 *0,75/10=22,72 py6. —cTOMMOCTb 3a | uenoseka 3a 1 3aHATHE

3aTparhbl Ha NpuOGpPeTEHHE MATEPHAJIbHBIX 3aMACOB, HENOCPEACTBEHHO norpedisieMbIX B
npouecce 0Ka3aHUs MJIATHON YCJTYTrH.

2. Pacuer 3aTpaT HA MaTepHabHbIe 3anackl — 29,58 pyo.

- Yue6GHO-HarJIsIHbIE T0COOUs

Croumocts-2000,00 py6

CpOK MOJIE3HOTO UCTIONb30BaHMsA-24 MeC.

Pacxonbl B Mecsi-2000/24=83,33 py6.

3aTparhl Ha OHOTO Y€JI0BeKa 33 OHO sausiThe-83,33/4 (uacos B mecsan)=20,83 pyo

-MaTtepualibl 4Jis 3aHATHH

CroumocTtb-280,00 pyo.

CpOK MOJIE3HOrO UCTIONb30BaHMsA-8 MeC.

Pacxomsl B Mecs-280/8=35,00 pyO.

3arparhl HA OJHOTO YENIOBEKA 33 OJHO 3aHATUC — 35,00/4(uacos B MecsL) =8,75 pyo.



3 . O6béM HaKIaaHbIX 3aTpaT-147,70 pyo

Pacuér HaKJaAHbIX 3aTpaT
3arpaTbl 0011E€X035HCTBEHHOI 0 HazHauenns-2,76+85,82+12,50+46,62=147,70 pyo
3.1 OnsiaTa Tpyaa y0opuIHKa caysKeOHbIX noMemeHuii-2,76 pyo.
Hopwma uacos B mecsiu-165
KOJIMUECTBO BBINOJHAEMOMN paboThi-33.2 KB.M
HopmaTus BpemeHHU Ha yOOpKy | KB.M /MHH — 33,2 /500=0,07
Oruiata Tpyaa : 5001/165 gacos*0,07=2,12 py6.

Urtoro: 2,12%30,2%=0,64+2,35=2,76 pyO0.

3.2 3arpaTbl HA KOMMYHAJbHbIE YCJIYTH -85,82 pyo.

DnekmpoiHepus:

0,15 kBm 3a | yu.3ausamue 1 nompeoume.ns

0,15 kBT x 4 yu.3ansTuii x 10 uen=6 kBt *7,38 py0 *1,20(HAC)= 53,14 py6.

Topsauee eodocnadxcenue(I'BC)

1 71 3a 1 Oenw 3ausmuti na 1-20 nomped-15 X NidH KOJ1-60 yu.onetl 6 mecaye

1 1. x 4 3anstait x 10 uen=40 71 x 37,58 *1,20(HAC)=1,80 py6

Booonompednenue u Boooomeeoenue (umozo 14,87)

6 n.3a | 1eHb 3aHATHI Ha 1-ro MOTP-IIs X [U1aH.KOJI-BO Y4.3aHATHH B MECHL
6 11 x 4 sausruit x10 yen.=240 1. x 28,44/1000*1,20(HIC)=8,19 pyd (BomomoTpebaeHue)

6 1 x 4 sanatuit x10 uen.=240 1. X 19.89/1000*1,20(HJIC)=5,73 py6 (mpuem CTOYHbIX BOA OT
XOJOAHOrO BOAOMOTpeOIEeHNS)

| 1 x 4 saustuii x10 uen=40 a. x 19,89/1000*1,20(HAC)=0,95 py6 (MpueM CTOYHBIX BOX OT
ropsAyero BOAOMOTPEONEHNMS)

TennocuabaceHue:

468,493 T'kan/2820,2 kBM * 332 kB.M=5,515 T[kan/30aueit/244 *1  y=0,008['kan
*1673,14py6.*1,20(HAC)=16,06 pyo6

Q6wasa cymma KOMMYHAIbHbIX 3ampan.

53,14 py6+1,80+14,87+16,06=85,82 pyo.



3.3 Ipouue yeayru-12,50 pyo

3ampaBKka KapTpuIKa

Croumoct-400 py6 :
CpOK T0JI€3HOTO MCTONb30BaHM-8 MeC.

Pacxogp! B Mecs-400py6/8=50,00 py6

3atparsl B Mecal-50,00py6/4 (vacos B mecsu)=12,50 py6

3.4.MaTepuajbHble 3aTPaTbI-46.62 pyo.

Kanuenspckue Toapbi(oducHas Gymara, IapiKoBbie PyUKH,TETPaaH,IPOCTbIC KapaHIALIN)
CtomocTts-591,68 py0d

CpoK MM0JIe3HOr0 UCTONb30BaHMA-8 MecC.

Pacxozpl B Mecsa-591,68py6/8=73,96 pyo

3aTpaThl B Mecsl-73,96py6/4(1acos B Mecaw)=18,49 pyo.

Motommye cpeactBa i yOOPKM MOMeIEeHus (CpeAcTBa /1A MbITbs TOJIOB, MbLIO, HHCTALICE
cpencrea)CronmocTh-400 py6,00py0.

CpoK MOJIE3HOTO KCIONb30BaHMA-8 MeC.
Pacxozp! B Mecau-400,00py6/8=50,00py6.
3arpatsl B MecAl-50,00py6/4(uacos B Mecau)=12,50py0.

Xo3siicTBEHHbIE CpeACTBa(TyaeTHasa Oymara, TPANKK AJ1 MbITbs MOJIOB M A yOOpKH, X03. TyOKH,
3J1. JIAMIIbI)

CromocTb-500,00py6
CpOK MoJIE3HOTO MCTO/L30BaHusA-8 Mec.
Pacxomsl B Mecau-500,00py6/8=62,50py0.

3arpatsl B Mecsl 62,50 py6/4(uacos B mecs)=15,63 pyo.



PacuyeT CTOMMOCTH OAHOI0 3AHATHA HA 1 yenoBeKa:

Ne HaumeHOBaHUe CTaTel 3aTpar Cymma,py0
n/n
1 3aTpaThl Ha OILIATY TPY/Ja OCHOBHOrO MepcoHana o, 22002
2 3arparhl MaTepvalbHbIX 3aMacoB 29,58
3 HaxkagHble 3aTpaThl 147,70
Uroro 3atpat 200,00
L[ena Ha n1GmMHYI0 YCy2y 200,00

[MpeAnoskeHUe: YCTAHOBUTD Tapyd Ha MIATHYIO JOMOJTHUTENBHYO 00pa30BaTe/IbHYIO YCIyTy

«B mupe 3BykoB» 200,00 py6 3a 0AHO 3aHATHE C OIHOTO yesI0BEKa.

PacueT cocTaBwWiI I1.CIIELIMATIACT W% Kur O.H.




KOHOMMWYECKOE O5OCHOBAHME PACYETA CTOMMOCTU NIATHOW JOMONHUTENBHON
OBPA3OBATE/IbHOW YC/IYTU «Cuntanouka»

Ha 2020/2021 yuye6Hbili roa,

0y

[Ipn pacuere CTOMMOCTM Tapua Ha IUIaTHYIO JOTMOJHUTENbHYO 00pa30BaTe/IbHYO  YCIyry
«CunTanouKay BKIFOUEHBI: PACXObI HA OTIaTy Tpyaa (B T.4. HAUMCIIEHHs HA OIUIATy TPY]a)3aTpaThl Ha
MaTephasbHble 3amachl, HEMOCPEACTBEHHO CBA3aHHbIC C MPEIOCTABJICHWEM yCIyr¥ M HAKIAIHBIC
3aTparhl.

Pacuer no JIOOIT «Cuutanouka»

(mexaror gomosiHuTeabHOro o6pasopanus ['onouna Haranbs BiiaaumMupoBHA)
KoJ1-Bo 3aHsATHII B Mecsill: 4 3aHATHS

M poa0IKHTENLHOCTH 0AHOTO0 3aHATHA:30 MuH.

KoauuecrTBo aereii: 10 yenosex

Mecro npoBeaenus : r.slpocaasib, yi.Anexcanapa Hesckoror,a.3,kopnyc 2
Inomaab Beex 3naHuii :2820,2 KB.M

Iaomanps nomemenus (kabuner): 33,2 KB.M

1. Pacuer 3aTpaT Ha onJarty Tpyaa-19.55 py6

Jlo/mkHOCTHOM okaz neaarora JJO B MecsLl, BKIIOYAs HAYMCJIEHUA Ha BBIIUIATHI MO OMIATE TPy
14415%30,2%=4353,33 py6. + 16753=18768,33py0.

Mecsunblii hoHa paGouero BpemenH (B yacax)-18 uac* 4 Hen.=72 vac

Hopma BpeMeHH Ha OKa3aHHWe MIaTHON yCiyry (uac)-0,75 uac (40 muH-1 akaaem.uyac)
HanoausemocTs rpynrbl (ues)-10

UTOr'O: 18768.33/72 *0,75/10=19,55 py6. —cTOMMOCTBb 3a | yenoBeka 3a 1 3aHsTHE

3aTpaThl HA NpHOOpPETEeHHE MATEPHAJILHBIX 3aM1ACOB, HENOCPEACTBEHHO norped.asieMbIX B
npouecce 0Ka3aHUs MJIATHON YCJYTH.

2. Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHaabHbIe 3anacbl — 29,58 pyo.

- Y4eGHO-HarsAHbIE MOCOOUs

Crtonmocts-2000,00 py6

CpOK MOJIE3HOTO UCMOJIB30BaHMS-24 MecC.

Pacxozpl B Mecsi-2000/24=83,33 py0.

3aTpathl Ha OJIHOTO YEJIOBEKA 3a OJHO 3aHATHE-83,33/4 (4acos B mecsi)=20,83 py6

-Matepuasbl 415 3aHATHI

CroumocTtb-280,00 pyoO.

CpoK MOJIE3HOTO MCTIO/B30BaHM-8 MeC.

Pacxoap! B mecsii-280/8=35,00 py0.

3aTpaThl Ha OJJHOrO Ye/IOBEKa 3a OJHO 3aHATHE — 35,00/4(uacos B Mecsn) =8,75 pyo.



3. O0béM HakaaaHbIX 3aTpaT-150,87 pyo

Pacuér HaKAaAHbIX 3aTPaT
3aTpartbl 0011€X0351HCTBEHHOI0 HazHauenus-2,76+85,82+12,50+49,79=150,87 pyo
3.1 Onuiata Tpyaa yGopuIHKa CIyKeOHbIX nomemenuii-2,76 pyo.

Hopma uacoB B MecaL-165

KoM4ecTBO BHIMONIHAEMOM paboThl-33,2 KB.M

Hopmatus BpeMeHH Ha yOOPKY 1 KB.M /MUH — 33,2 /500=0,07
Ormuiata Tpyaa : 5001/165 yacos*0,07=2,12 py0.

Uroro: 2,12%30,2%=0,64+2,35=2,76 py0.

3.2 3arpaTbl Ha KOMMYHAaJIbHbIE YCJIYTH -85,82 pyo.

DnekmpoilHep2u:

0.15 kBm 3a 1 yu.3anamue 1 nompeoumens

0.15 kBT X 4 yu.3ansTuii x 10 uen=6 kBt *7,38 py6 *1,20(HAC)= 53,14 pyb.

Topsiuee godocuadcenue(I'BC)

] 13a 1 Oenw 3ansmuti na 1-20 nompe0d-1s X NidH KOJI-60 yu.0Hell 8 mecaye

15 x 43ansTuii x 10 yen=40 1 x 37,58 *1,20(HAC)=1.80 pyo

Booonompednenue u Boooomeedenue (umozo 14,87)

6 1.3a | JeHb 3aHATHI HA 1-rO MOTP-JIs X MJ1aH.KOJI-BO Y4.3aHATHH B MECALL
6 11 x 4 sansTHit x10 uen.=240 1. x 28,44/1000*1,20(HAC)=8,19 py6 (BomomoTpebJieHue)

6 1 x 4 3anatuit x10 4en.=240 g x 19,89/1000*1,20(HAC)=5,73 py6 (mpuem CTOYHBIX BOA OT
XOJIOHOTO BOIOMOTPEOIEHNS)

1 1 x 4 3anstuit x10 yen.=40 i1 X 19,89/1000*1,20(HAC)=0,95 py6 (mpuem CTO4HbIX BOA OT
rops4ero BOAOMOTPEOIEHNMS)

TennocHadcenHue:

468,493 T'kan/2820,2 kBM * 332 kB.M=5.515 T[kan/30mmeit/24u  *1  u=0,008Tkan
*1673,14py6.*1,20(HAC)=16.,06 pyo

00uiaa cymMmma KOMMYHATbHbLX 3ampant.

53,14 py6+1,80+14,87+16,06=85,82 pyo.



3.3 Mpoune yeayru-12,50 pyo

3anpaBKa KapTpuKa

CroumocTtb-400 pyd ;
CpoK NONE3HOr0 UCNONb30BaHNA-8 Mec.

Pacxobl B Mecal-400py6/8=50,00 py6

3atpathl B Mecsin-50,00py6/4 (1acos B mecau)=12,50 pyo

3.4.MaTepuajbhble 3aTpaTbi-49,79 pyo.

Kanuenspckue Topapbl(oducHas Gymara,l1apiKOBbI€ PYUKH, TETPAAH, POCTHIC KapaH/1allin)
CromocTb-473,28 pyd

CpOK MOME3HOr0 MCTONb30BaHMS-8 Mec.

Pacxomsl B MecsL-473.28py6/8=59,16 py6

3atpaThbl B MecsL-59,16py6/4(1acos B mecsi)=14,79 pyo.

Mojoliyie cpeacTBa A1 yGOpKH noMerieHus (CpeaACcTBa IS MbITbs [0JI0B,MbIO, HMCTALLCE cpenctsal
Croumocts-400 py6,00py0.

CPpOK TI0JIE3HOTO MCTIONB30BaHM-8 MeC.
Pacxomsl B Mecsi-400,00py6/8=50,00py6.
3atpathl B MecsL-50,00py6/4(4acos B mecsn)=12,50py06.

Xo3siicTBeHHBIe  CpeacTBa(TyaneTHas — Oymara,Tpanmku s MBITA  TOJIOB - H b
y60pKHM,X03.ryOKH,3/1.1aMITbl )

CtomocTb-500,00py0
Cpok MOJIE3HOrO KCTO/b30BaHMS-8 MEC.
Pacxozbl B Mecal-720,00py6/8=90pyo0.

3atpatsl B MecsL 90 py6/4(4acos B mecan)=22,50 pyo.



PacueT CTOMMOCTH OJHOI0 3AHATHA HA 1 yennoBeka:

Ne HaumeHOBaHHUE CTAaTEN 3aTpaT CymMa,py0
n/n
1 3arpaThl Ha OILIATy TPy/a OCHOBHOIO MEpcoHaja y 19,55
2 3aTpaThl MaTepUaIbHBIX 3aacoB 29,58
3 HaxkJiaiHbI€ 3aTpaThl 150,87
Wroro 3atpar 200,00
Llena na nnammuyo ycnyzy 200,00

IpeiokeHre: yCTAHOBUTD Tapu() Ha IIATHYIO JOMOJHATENbHYIO 00pa3oBaTesbHYIO YCIIyTy

«B mupe 38ykoB» 200,00 py6 3a 01HO 3aHATHE C OQHOTO Ye/I0OBEKA.

PacueTr cocTaBuiI IJ1.CIIEUUATIUCT Kut O.H.




